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Adu: @ Matematik < Tarih
Soyadi: 2 3/F Calisma Kagidi | () | .. /.....[12018
Asagida bir bittinden birim kesirler elde edilmistir. Her birinin altina Birim Kesir Kadarin Boya
drnekteki gibi kesir saylarini ve noktali yerlere de agklamalarini yaziniz
— Bir bittn 3 esit parca-
ya bélinmis 1 parcas
1 biitin 1 bo
— yanmis.
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Asagdaki modellere gére bog birakilan yerleri érnekteki gibi tamam- Ei """"""""""""""""""""""
layiniz. :
H Es parca sayst  : 9 & QIQI/—\:IQ
Boyali parca saysi: 3 K-s) \/
Kesrin yazilisi 3 Q' Q I/_\:' Q 'ﬁl
Agiklama: Bitin 9 es parcaya bélinmis, & Q| Q (Y Q
3 parcasi boyanmis. N/
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Es par¢a sayst  : ... _ 5
Boyali parca saysi: ... -
Kesrin yazlp — :— 32 misketin %’i kac miskettir?
Al;lkldl'ﬂﬂ.‘ . . - 32 4 4 ] 8 mlEkﬂttir.
r E :
B$ parea says! _ 43 kg sekerin l'I kag kg'dir?
oyali parca saysi: ..... ' 3
Kesrin yazilig  —
Acklama: .......
. . “ - o HadEA AR EEE R AR R R EneSSERT
\ 3/F Sinifi Calismalari
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Adu: Matematik
Soyadi: 3/F Calisma Kagidi

UNUTMA !
Sehirleri valiler yonetir.
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A;ugrdulti modelleri kesirlerle eslestiriniz

20

100

Problemler

36 saysinin al’i kactir?

1.

88 elmanin 1

| kac elma eder?

18 limonun %‘i kag limondur?

Manavdaki 72 karpuzun %’i sati-

lirsa geriye kag karpuz kalir?

Sinifimizdaki toplam 48 83rencinin

%'i erkektir. Sinifimizda kag kiz 63-

renci vardir?

1

'Bir terzi 56 metre kumasin Z'ini

kullandi. Geriye ka¢ metre kumasi
kalmistir?




